

COMUNICAT DE PRESA

Europe Direct-Slatina la “Olimpiada Liceelor”

Centrul de informare EUROPE DIRECT- Slatina a participat activ la manifestarea cultural-sportivă organizată de Primăria Municipiului Slatina, și anume „**Olimpiada Liceelor**”.

În 2013, Olimpiada Liceelor a ajuns la cea de-a 8- a ediție și a devenit un eveniment de mare amploare pentru municipiul Slatina. Centrul de Consultanță și Management al Proiectelor Europroject prin *Centrul de informare EUROPE DIRECT- Slatina* a participat în ultima zi a evenimentului, pe 1 iunie, la festivitatea de închidere, cu un *desk expozițional* și un *info display* pentru materialele de promovare.

Centrul de informare EUROPE DIRECT- Slatina a pus la dispoziția celor prezenți 700 de flyere și materiale de promovare a acestuia și, totodată, membrii echipei *Centrului* au răspuns la întrebările venite din partea participanților la eveniment, interesați de problematica europeană.

Materialele au fost diseminate cu ajutorul voluntarilor Centrului Europe Direct Slatina.

De asemenea, cu o săptămână înaintea evenimentului au fost distribuite în oraș afișe de promovare a prezenței *Centrului de informare EUROPE DIRECT - Slatina* în cadrul acestuia.

Obiectivul participării la „*Olimpiada Liceelor*” a fost popularizarea activității centrului în rândul unui public țintă extrem de important: **tinerii**. Pe lângă aceștia, la evenimentul de final au fost prezenți părinți, profesori, bunici sau foști concurenți. Prin urmare, publicul care a intrat în contact cu informația oferită la standul *Centrului de informare EUROPE DIRECT - Slatina* aparține celor mai diverse categorii de vârstă și statut ocupațional.

Cei prezenți au fost informați cu privire la existența și activitățile *Centrului de informare EUROPE DIRECT – Slatina* dar și despre subiecte legate de UE, în special drepturile cetățenilor UE și/sau prioritățile UE. La evenimentul organizat pe esplanada municipiului Slatina, au participat câteva mii de persoane.

LUPU GEANINA

ofițer informare

Centrul EUROPE DIRECT-Slatina

tel/fax: 0249.420.098

e-mail: europedirect@europroject.org.ro

web-site: www.europedirect-slatina.ro